

一手抓防疫 一手抓发展

纾困资金、租金减免、贷款贴息……

成都出台二十条措施支持文旅产业健康发展

□本报记者 马工枚

近日,记者了解到,成都市日前出台《关于应对新冠肺炎疫情影响促进文化旅游业健康发展的若干措施》,以20条具体措施减轻疫情对文化旅游企业生产经营的影响。

措施涉及税款减免缓缴、社保减免缓缴、租金补贴、融资支持、稳定就业、公积金支持等20个方面。

据了解,疫情防控期间,成都将对文化旅游企业提供文化体育、教育医疗、旅游娱乐、餐饮住宿等生活消费取得的收入免征增值税;今年3月1日至5月底,小规模文旅纳税人增值税征收率将由3%降至1%;受疫情影响生产经营出现严重困难的文化旅游企业可申请缓缴社会保险

费;受疫情影响较大的住宿和旅行社等旅游困难行业,企业2020年度发生的亏损,最长结转年限由5年延长至8年。

成都市搭建交流平台供需对接 助花卉产业恢复生机活力

□本报记者 赵琳

3月4日,由成都市公园城市建设管理局组织的市政建设维护单位和本地花卉生产企业供需对接会在郫都区春天花卉产业园举行。

据悉,为全面落实成都市委市政府“一手抓疫情防控,一手抓城市平稳运行”的指示精神,针对疫情期间花卉产业受到较大影响等实际,成都市公园城市建设管理局精准施策,根据市政府制定出台的有效应对疫情稳定经济运行20条措施,相应出台了应对疫情助力花卉产业

四川省绵阳市平武县 预约分时 推动旅游市场有序发展

□任露满 本报记者 王金虎 文/图



“十里梅花香雪海,初春赏梅正当时”。时下正值平武县平通镇梅花绽放的时节,然而恰逢新冠肺炎疫情防控期间,如何在确保有效防控疫情的前提下,推动梅林旅游市场有序发展,成为了四川省绵阳市平武县积极思考探索解决的问题。

据了解,结合全市疫情防控形势,平武县也仅放行预约的车辆和游客。据了解,为了做好疫情防控,平武县所有农家乐均实行了分餐制,游客用餐,均实行单人盒套餐式,禁止扎堆聚餐。



现场签订意向性花卉购销合同

支持企业降低物流成本、开拓国际市场…… 四川德阳出台措施支持外经贸企业稳定发展

本报讯(记者 李鹏飞)3月4日,记者从四川省德阳市商务局获悉,日前该局与德阳市财政局、德阳海关联合制定出台《关于加快支持外经贸企业应对疫情影响稳定外贸发展十二条措施的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》要求,支持企业降低物流成本。明确对疫情期间重点外经贸企业通过国际航空进出口物流费用给予支持,对企业通过中欧班列(成都)进出口给予物流支持;支持企业开拓国际市场。明确支持企业参加境外展会和经贸促进活动,恢复巩固国际市场份额,对企业受疫情影响无法参加境外展会活动的展位费给予支持;加大出口信用保险支持力度。扩大出口信用保险覆盖面,建立信保理赔快速通

道,帮助企业应对订单取消、出运拒收等风险,对企业在疫情期间投保短期出口信用保险的保费适当提高保费补贴比例和补贴金额上限;落实税收优惠政策,不折不扣执行国家出台的支

系建设,帮助企业利用境外分支机构扩大出口。支持跨境电商,加快“线上+线下”融合发展。鼓励外经贸企业增加国内紧缺的医用物资和农产品进口。

四川天邑康和通信股份有限公司天邑电子信息产业园项目监理招标公告

1. 招标条件 本招标项目已由大邑县经济和信息化局以川投资备 JXQB-0008 号 JXQB-0007 号 JXQB-0005 号 JXQB-0173 号 JXQB-0174 号批准建设,业主和招标人为四川天邑康和通信股份有限公司,自筹资金,出资比例 100%。现对该项目监理公开招标公告。

2. 项目概况与招标范围 建设地点:四川大邑县工业集中发展区(晋原镇)。 工程规模:一期净用地 103285.04㎡,规划建筑面积约为 90438.57㎡;二期净用地 85513.64㎡,规划建筑面积约为 99401.465㎡。

3. 2 不接受联合体投标。 4. 招标文件的获取 凡有意投标人,请于 2020 年 3 月 9 日 9 时 30 分至 2020 年 3 月 13 日 17 时 00 分,自行选择报名方式购买招标文件。

5. 发布公告的媒介 网上报名:招标文件发售期内登陆“中招标联合招标采购平台”(网址: http://www.365trade.com.cn/)。

本招标公告同时在: 中国招标投标公共服务平台(http://www.ccebpubservice.com/) 中国招标与采购网(http://www.gc-zb.com/) 中国采购招标网(http://www.chinabidding.cn/) 中招标联合招标采购平台(http://www.365trade.com.cn/) 上发布

一线抗疫群英谱

四川万源市退役军人 身先士卒 一线战“疫”

□马发海 本报记者 罗斌

退伍不褪色,退役不退志。面对新冠肺炎疫情,四川省万源市 2000 余名退役军人主动请缨,用朴实的行动坚守初心,践行军人使命,冲锋战斗在疫情防控的一线阵地上。

化零为整 党员先锋突击队集中力量作战

“昔日戎装裹挟驻守北疆保家卫国,今朝披坚执锐驱毒抗疫守卫家园。我将秉承退伍不褪色的优良传统,铭记入党誓词,弘扬一不怕苦、二不怕累、三不怕死的战斗精神,坚决听从市委政府的指挥部署,身先士卒,攻坚克难,与全市人民同呼吸共命运,积极投入到疫情防控工作中去,誓死打赢这场没有硝烟的战争。”万源市政府办退役军人

面对来势汹汹的新冠肺炎疫情,退役军人防疫小分队、志愿服务队伍化整为零,奔赴防疫一线,不断穿梭在城市社区、乡镇村社、工厂商户等地,全力开展疫情防控,守护群众生命健康防线。

“疫情就是命令,作为一名退伍军人,我有责任和使命冲在第一线。”正月初二,沙湾镇朱家沟村党支部书记张清刚就组织村上的网格员、公益性岗位、各村民小组组长、村医等对全村返乡人员进行全面摸排,体温监测,设立劝导点,安排人员 24 小时值守,严格管控人员流动,同时做好台账登记,带队开展劝导及入户工作,一直持续到现在,不间断工作了一个多月。

在抗击疫情战斗中,黄镇镇张乾帮、柏林、鲜章荣等 15 名退役军人主动成立民兵应急连,前往抗击疫情一线,每天坚持昼夜巡逻。赵塘镇 10 余名退役军人自发加入该镇各村党员防疫小分队。曾家乡、石塘镇、井溪镇、石窝镇等全市各个乡镇的退役军人也纷纷投身到战“疫”一线,把各级党委、政府关于防疫的要求落实到基层,落实到千家万户……

汇溪成海 抗疫募捐聚集爱心

“你 100,我 100,他 200……”自疫情发生后,退伍老兵们在短短几天时间里,便筹集到了 11 万余元爱心物资。

“我们每天都在关注疫情的发展趋势,能够募捐点钱,积少成多,贡献一点儿自己的力量,这是我们应该做的。”退役军人武艺友这样说道。

据了解,结合全市疫情防控形势,万源市退役军人防疫先锋队先锋队按照就近轮值守原则,将力量统一到集中作战上。他们被有序安排到了全市各个交通管控点,每个点位确定了一名分队长负责志愿者调度安排。每天,他们的身影活跃在全市防疫一线,有的在重要卡点默默值守,有的在高速公路出口忙着协助测量体温,有的检查通行证,有的帮着生活物资需求的群众义务运送物资。

化整为零 穿梭在防疫一线 据了解,结合全市疫情防控形势,景区也仅放行预约的车辆和游客。据了解,为了做好疫情防控,平武县所有农家乐均实行了分餐制,游客用餐,均实行单人盒套餐式,禁止扎堆聚餐。

平武县文化广播电视和旅游局相关负责人向记者介绍说,实施预约制和分餐制,旨在确保游客在观赏梅林景色时的生命健康安全,做好疫情防控工作,所有进入景区的游客须凭农家乐预约信息,经游客咨询服务点测温,并登记相关信息方可进入。景区同步分时控制人流,当日 14:00 以后将禁止游客进入景区。”

重庆巫山培石卫生院黄伦琼: 乡间的战“疫”天使

□谭家龙 本报记者 汪子尧

“请你立即统计一下近期从湖北武汉回来的务工人员,严密观察是否有发热咳嗽等症状,并及时上报。”重庆市巫山县培石卫生院医生黄伦琼刚做完胆结石手术,还在出院回家的路上,就接到了卫生院关于防控新冠肺炎的紧急通知。

病未愈的身躯,走遍全村每家每户,微笑着给村民宣传,提醒大家一定要戴口罩,少出门。

同时,黄伦琼还承担起 30 名居家隔离对象的随访责任。她每天对居家隔离对象检测两次体温并进行登记,发放消毒药品。她自己不会开车,全靠步行,算起来每天至少要走 2 万步以上。由于伤口疼痛,行动起来很不方便,但是她没有打退堂鼓。

“疫情就是命令,防控就是责任。我作为一名村卫生室的医生,在疫情面前我责无旁贷。”话音刚落,黄伦琼用手按压住自己刚出院的伤口,在卫生院领取了一次性口罩,便带着几支温度计,去了这场没有硝烟的战场。

刚出院的黄伦琼,身体还没有完全恢复,每天只能进食少许的软食。过多的活动,伤口会出现撕裂般的疼痛。但是她只要看到新冠患者发病数据在增长,就忘记了自己还是个病人。

疫情防控还在继续,黄伦琼凭着自己 30 年的传染病医学经验,默默地奋战在战“疫”一线,上午第一轮走访刚刚结束,紧接着又要进行下午第二轮筛查。因为她走访的是高危风险人群,大家都担心她身体虚弱有风险,但是她却坚持要冲在最前线。

“只要能打赢这场疫情阻击战,就算再辛苦我也感到荣幸。”黄伦琼道出了心里话。